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Vyplněný dotazník vrátilo k vyhodnocení 13 mužů a 61 žen. Dotazníkového šetření                     
se zúčastnilo celkem 74 respondentů.   
 

 

 

Způsob vyplnění dotazníku:  

Vyplnil/a Počet uživatelů 

sám/sama 22 
s rodinným příslušníkem 42 

s pracovnicí péče 9 
nevyplněno 1 

 

 

 

 

 

 

 

18%

82%

Zastoupení pohlaví

Muž Žena

30%

57%

12% 1%

Způsob vyplnění dotazníku

Sám/sama S rodinným příslušníkem S pracovnicí péče Nevyplněno
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 Informace  
 
Měl/a jste od počátku vašeho pobytu všechny informace, které jste potřeboval/a: 
 

 Počet uživatelů 

 ano 72 

ne 2 

nevyplněno 0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Máte v současné době všechny informace, které potřebujete: 

 
 Počet uživatelů 

ano 74 
ne 0 

nevyplněno 0 
 

 

 

 

 

Jsou Vám informace sdělovány srozumitelně: 
 

 Počet uživatelů 

 ano 74 
ne 0 

nevyplněno 0 
 

 

 

 

Měl/a jste od počátku Vašeho 
pobytu všechny informace, které 

jste potřeboval/a

Ano Ne Nevyplněno

Máte v současné době všechny 
informace, které potřebujete

Ano Ne Nevyplněno

Jsou Vám informace sdělovány 
srozumitelně

Ano Ne Nevyplněno
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 Budova/pokoj  
 

Budova/pokoj Spokojen Nespokojen Nevyplněno 

Prostředí v domově (květiny, posezení, výzdoba) 69 0 5 

Zázemí v zahradě (úprava, posezení, květiny atd.) 68 0 6 

Úklid v areálu domova  69 0 5 

Vybavení pokoje 69 0 5 

Úklid pokoje 69 0 5 

Dodržování nočního klidu 69 0 5 
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Strava/nápoje 
 

Hodnocení stravy Spokojen Nespokojen Nevyplněno 
Nabídka snídaně 68 2 4 
Nabídka oběda 67 0 7 
Nabídka svačiny 67 1 6 
Nabídka večeře 67 3 4 
Velikost porce 69 1 4 
Vzhled stravy 67 1 6 
Nabídka nápojů 66 2 6 
Kvalita nápojů 67 1 6 
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Stravujete se převážně:  
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Prostředí při stolování Vstřícnost obsluhujícího
personálu

Doba podávání stravy

Spokojen Nespokojen Nevyplněno

 Počet uživatelů 

V jídelně v přízemí budovy 21 

V jídelním koutu na patře 28 

Na pokoji 28 

Nevyplněno 1 

Hodnocení Spokojen Nespokojen Nevyplněno 

Prostředí při stolování 68 1 5 

Vstřícnost obsluhujícího personálu 69 0 5 

Doba podávání stravy 67 1 6 

Stravujete se převážně

V jídelně v přízemí budovy V jídelním koutu na patře

Na pokoji Nevyplněno
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Aktivizační činnosti 
 

Volnočasové činnosti, které využíváte. Pokud využíváte více aktivit, označte je: 

Hodnocení Počet uživatelů 
Smyslová aktivizace 42 

Zahradní terapie 33 
Rehabilitační cvičení 42 

Představení (vystoupení dětí, koncerty, Masopust, 

Silvestr, …) 
50 

Ostatní – individuální (četba, vzpomínání, 

vyprávění, …) 
38  

 

 

 

Využíváte nabídku aktivit s dobrovolníky: 

 Počet uživatelů 

ano 50 

ne 11 

nevyplněno 13 

 

21%

16%

20%

24%

19%

Volnočasové činnosti, které využíváte

Smyslová aktivizace

Zahradní terapie

Rehabilitační cvičení

Představení (vystoupení dětí, koncerty, Masopust, Silvestr,…)

Ostatní - individuální (četba, vzpomínání, vyprávění,…)
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Ošetřovatelská a zdravotní péče 

Ošetřovatelská a zdravotní péče Spokojen Nespokojen Nevyplněno  

Ochota a spolupráce pečujících 68 0 6 

Čas věnovaný péči 64 0 10 

Rychlost pomoci pečujících po 
zazvonění 

63 0 
11 

 

 

Využíváte nabídku aktivit s dobovolníky

Ano Ne Nevyplněno
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Na závěr… 
 

Doporučil/a byste domov Vašim blízkým a známým: 

 Počet uživatelů 

ano 74 

ne 0 

nevyplněno 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Prachaticích 5. 4. 2024 

Mgr. Ivana Bílková 

Doporučil/a byste domov Vašim blízkým 
a známým

Ano Ne Nevyplněno


